



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA-PROEXC

EDITAL Nº 02/2024 – PROEXC/UFAL
VIGÊNCIA JANEIRO E FEVEREIRO DE 2025

RETIFICAÇÃO Nº 03/2024 – Prorrogação de vigência e atualização da ficha orçamentária
Em 09/12/2024

*PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS
NO PROGRAMA DE APOIO A AGENDAS TEMÁTICAS DE
ATIVIDADES DE EXTENSÃO (PRO-AGENDAS)*

Onde se lê:

(...)

01.DISPOSIÇÕES GERAIS

1.4. Este Edital selecionará **41 (quarenta e um)** estudantes para atuarem como bolsistas em projetos de extensão vinculados ao PRO-AGENDAS/2024

(...)

1.5. Para o exercício das atividades, o/a discente selecionado/e classificado/a como bolsista receberá uma bolsa no valor de **R\$ 700,00 (Setecentos reais)** mensais, condicionada aos requisitos do item 2.

(...)

1.10. Para o financiamento do presente Edital será destinado o teto Orçamentário de **R\$ 287.000,00 (duzentos e oitenta e sete mil reais)**, aplicados para o pagamento das bolsas no ano de 2024 (março a dezembro) aos moldes da Ação Orçamentária 20GK, mais especificamente na Fonte Orçamentária: 1.000.000.000.

1.11. O prazo de vigência das **bolsas de 2024** é de 10 (dez) meses, a se iniciar no dia **01 de março a 31 de dezembro de 2024.**

Leia-se:

(...)

01.DISPOSIÇÕES GERAIS

1.4. Este Edital selecionará **41 (quarenta e um)** estudantes para atuarem como bolsistas em projetos de extensão vinculados ao PRO-AGENDAS/2024

(...)

1.5. Para o exercício das atividades, o/a discente selecionado/e classificado/a como bolsista receberá uma bolsa

no valor de **R\$ 700,00 (Setecentos reais)** mensais, condicionada aos requisitos do item 2.

(...)

Para o financiamento do presente Edital será destinado o teto Orçamentário de **R\$ 57.400,00 (cinquenta e sete mil e quatrocentos reais)**, aplicados para o pagamento das bolsas no ano de 2025 aos moldes da Ação Orçamentária 20GK, mais especificamente na Fonte Orçamentária: 1.000.000.000, condicionado à existência de dotação orçamentária aprovada em Lei orçamentária do ano – exercício financeiro.

1.12. O prazo de vigência das bolsas deste edital de retificação é de **02 (dois meses), iniciando em 02 de janeiro de 2025 com término em 28 de fevereiro de 2025.**

ONDE SE LÊ:

12 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

(...)

12.1 Os/As estudantes selecionados/as neste Edital iniciarão suas atividades no dia **04 de março de 2024.**

LEIA-SE:

12 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

(...)

12.1 Os/As estudantes selecionados/as neste Edital iniciarão suas atividades no dia **02 de janeiro de 2025**

Maceió- AL, 09 de dezembro de 2024

Cezar Nonato Bezerra Candeias
Pró-Reitor de Extensão e Cultura

Jorge Eduardo de Oliveira
Coord. de Assuntos Culturais

Janda Maria A. de Alencar
Coord. da Extensão da UFAL